Guia de Ejercicios N° 10

Matematicas II. Semestre Primavera 2010

. Demuestre las siguientes propiedades,
a) Para todo = € [—1, 1], cos(Arecsenz) = /1 — a2,

b) Para todo x € [—1, 1], sen(Arcosz) = /1 — z2.
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c¢) Para todo = € [—1,1], tan(Arcsenz) =

T
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d) Para todo x € [—1,1], tan(Arcosz) = Y2=%.

e) Para todo x € R, sen(Arctanx) = -
f) Para todo = € R, cos(Arctanz) = \/117

. Calcule o evaltie las siguientes integrales indefinidas:
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. Calcule o evalie, segin corresponda las siguientes integrales:
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. Calcule las siguientes integrales indefinidas:
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. Calcular las siguientes integrales f @pdt y S t31++2lﬁft dt
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Demuestre que la serie > 7 3(z —2)" converge si |z —2| < 1y diverge si

|z —2| > 1.

Encuentre el intervalo de convergencia incluyendo los extremos del intervalo.

T 3—=x = n! n
a) g - Resp: [-1,1) b) E (% Resp: [2,4] ¢) 2—ﬂ(x—5) Resp: x = 5.

Encuentre el intervalo de convergencia, incluyendo los extremos del intervalo.
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a) ;(—H”m Resp:(—o00,00) b) ;% Resp:(—o0, o0)
° ;(_1)n(§n1;! Resp:(—o0,00) d) ;(—1)”—(? \/Qﬁ)nResp: (-2,6]

Determine el intervalo de convergencia de las siguientes series de potencias.

Analice los extremos del intervalo.

a) Zzio(_l)nz# Resp: (-3,1). b) Z;’;l% Resp: (—00, 00).
¢) 3°0,(2n)1(5)" Resp: x=0. d) o0, CNTTN Regp: (-4,4).

e) Zfzo%@—z)n Resp: [1,3]. f) S22, nl(z —2)" Resp: x = 2.
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Pruebe que e ™ =1 — 22 + o7 — 57 + -+ usando la expansion en serie de

MacLaurin de e*. Compare con lo tedioso que es calcular directamente la serie
2

de MacLaurin para f(x) =

Hallar la serie de Taylor centrada en c, para la funcion dada.
nt1)

a) f(x) = cos(x), c=7. Resp: 3207 0{ COE sy
b) f(z) =In(x), ¢=1. Resp: > -, n+1 Dz — 1)t

— __ 3w V2 ( 1)"(n+1) 3T\n
) F(a) = sen(z), c= 3. Resp: Yoo, LEVT ()

Calcule la expansién en serie de potencias de h(z) = cos?(x), usando la ex-

pansién en serie de cos(x) y el hecho de que 2cos?(x) = 1 + cos(2z). Resp:
[1+Zn 0 2n (21.)271]




